

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第509期 | 2023年10月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮功，又名法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，目前已弘传世界100多个国家和地区，修者有上亿人。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。上面图片为2022年7月21日，大约2千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行法轮功23年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。

因为信仰真善忍 山东东营市退休医师屡遭中共迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）今年七十七岁的荣秀花是山东东营市胜利油田退休主治医师，她因为修炼法轮大法，按照真善忍做人，曾经屡次被非法关押在洗脑班、拘留所；她曾被非法劳教三年（身体原因未被关押）、被非法判刑六年，在山东女子监狱遭受迫害。多年来，荣秀花不断被中共人员骚扰和抢掠。

修炼大法顽疾消 真心向善做好人

荣秀花老人一九九四年五月开始修炼法轮大法。之前，荣秀花曾患有慢性额窦炎、急慢性尿道炎、膀胱炎、急慢性肾盂肾炎等多种顽疾。她曾经是一名主治医师，医好了很多病人，但也发现不少疾病是现代医学根本无法治愈的。俗话说：“医不自医”，荣秀花作为一名大夫，对她自己的病也束手无策。为恢复健康，她先后采用中、西医、偏方和多种气功治疗，尽管有公费医疗，自费也花了不少，都治不好。

自从荣秀花修炼大法后，除了工作外，她抽空就学大法、炼功，平时按真、善、忍的要求做个好人。

不久，她所有的疾病都不治而愈，真正获得了身心健康。荣秀花努力工作，几乎年年被评为“先进个人”。她身为科室主任，所属科室年年被评为“先进科室”。荣秀花庆幸找到了真正的师父和正法正道。

被劫入洗脑班迫害

一九九九年，中共江泽民集团对法轮功发动了残酷的迫害，在中共江泽民的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的迫害政策下，荣秀花因坚持信仰真善忍，遭受中共的残酷迫害。

一九九九年七月二十六日，荣秀花进京上访，为大法说句公道话，被警察绑架到天安门派出所。当天下午，荣秀花被单位书记朱世安、安全员胡国仁从天安门派出所带走，转到山东胜利油田驻京办非法关押。

第二天，荣秀花被带回当地，直接被送进洗脑班迫害。社区书记李文善指派医院书记朱世安和副院长张秀国对荣秀花所在单位的法轮功学员洗脑迫害。在洗脑班，荣秀花被社区勒索罚款四千元（无收据），被非法关押十天，才回家。

被非法拘留

只因荣秀花再次进京上访，在二零零零年七月五日至十七日，再被山东省东营市海滨分局警察非法关进拘留所，荣秀花被非法拘留了十三天。期间，荣秀花被搜去一本《转法轮》，被勒索四百九十元，被单位安全员胡国仁索要五百元（无收据），说是误工费（其实，那时荣秀花已经内退，不上班了）。

被勒索性罚款

因荣秀花在当地不断遭受中共的迫害，二零零零年后，她被迫流离失所。在流离失所期间，荣秀花曾被社区勒索性罚款一万五千元。后来荣秀花去索要时，社区“610”主任孙崇伦，以开车到处找她为由，硬扣下了六千元。

被戴黑头套、殴打 非法劳教三年未果

二零零二年三月八日，荣秀花流离失所暂住在姐姐家，山东省桓台县公安局国保大队长马洪光带着庞云凤、张姓两个警察闯进她的姐姐家，没有出示任何证件，非法抄走大法书七本、手抄《转法轮》一本，还非法搜荣秀花的（转下页）

(接上页) 身体, 把她仅有的八百多元钱全部抢走。

随后, 警察把荣秀花绑架至派出所, 途中她被双手戴铐、戴黑头套。晚上, 荣秀花大声喊“法轮大法好”时, 被马洪光用杂志卷成桶狠狠抽打她的后脑勺, 致使她头晕目眩, 昏昏沉沉, 夜间难以入睡。

第二天, 荣秀花被带到桓台县公安局国保大队。她给警察讲真相时, 又被马洪光殴打, 他气急败坏地对荣秀花猛搨耳光, 搨得她面部麻木, 耳朵嗡嗡作响。从那时起, 荣秀花出现明显耳聋现象。

二零零二年三月十日, 荣秀花被送往山东省淄博市看守所非法关押。途经某医院时, 警察庞云凤勾结一个大夫, 造了一份假的正常查体单, 把她关进看守所。

荣秀花被非法关押一个月后, 被非法劳教三年。因她查体不合格, 荣秀花被劳教所拒收。他们企图再勒索荣秀花三千至五千元, 但没有得逞。此后, 荣秀花回到了自己的家。

遭暴力绑架 被非法判刑六年

二零零四年二月八日(农历正月十七)上午十一点, 山东省桓台县公安局的一辆警车和一辆小轿车, 由国保大队长马洪光带领庞云凤、马海燕等四名警察, 来到荣秀花家就强行抄家, 就连炼功的两个坐垫也抄走了。

在抄家过程中, 他们叫荣秀花打开其中一房门, 荣秀花不配合。他们就用脚踹门, 一个人踹不开, 就几个人一齐踹。房门被撞破后, 他们蜂拥而入, 致使屋内的暖水瓶倒地破碎, 开水撒了一地。他们到处乱翻乱动, 整个家里被抄的一片狼藉。

当晚他们在荣秀花家监视, 一直到第二天上午十点左右, 荣秀花被带到社区治保科。

二零零四年二月十日下午三点, 荣秀花被绑架到桓台县公安局国保大队, 被非法关押了三天。白天黑夜荣秀花被戴手铐, 期间还遭一名姓王的警察辱骂。

二零零四年二月十二日, 荣秀

花被带到山东省臭名昭著的淄博市“法制教育中心”(洗脑班), 洗脑班的头目叫陈崇凯。他带着几个恶人“转化”大法学员。荣秀花因不“转化”, 曾先后遭到过陈崇凯等人的辱骂和洗脑班一个女性人员的殴打。

荣秀花被非法关押到洗脑班的当日, 桓台公安局国保大队警察庞云凤和金姓警察打电话诱骗荣秀花的丈夫交钱, 说:“如果交了钱, 就不判刑, 就能放人回家。”荣秀花的丈夫因曾被欺骗过, 早就不信他们的鬼话了, 因此他们敛财的企图没有得逞。

二零零四年三月十二日, 荣秀花被绑架至淄博市看守所。期间, 荣秀花遭非法庭审。庭审时, 没有通知她家人旁听。审判长对荣秀花罗织罪名、恶意构陷。荣秀花先后三次要求他把国家的法律文件拿出来, 读给在场的人们听听, 但每次他都哑口无言。尽管他们拿不出法律, 公检法人员还是暗箱操作, 冤判荣秀花六年。荣秀花不服, 上诉至淄博市中级法院。一个月后, 中级法院非法维持冤判。

二零零四年六月十八日, 荣秀花被劫入山东省女子监狱。在集训队, 几个恶人配合警察施压“转化”荣秀花, 天天播放污蔑大法的录像片。四十天后, 荣秀花被转到八监区参加重体力劳动。

之后, 监狱把荣秀花转到女监医院。女监医院禁止法轮功学员互相交流, 禁止两个以上的学员在一个桌上吃饭, 不准说法轮大法好, 不准学法炼功。因为荣秀花每晚习惯双盘腿, 被恶人告状。监狱女警因为荣秀花拒绝参与帮助她们“转化”迫害其他法轮功学员, 就不断找她谈话, 给她施压, 然后把她安排到更艰苦的地方去, 使她处境越发困难。

二零零八年五月九日, 荣秀花结束冤狱回到家中。

家人和亲戚曾遭株连迫害

自从中共迫害法轮功, 荣秀花为大法说句公道话被迫害以后, 她的家人和亲戚也跟着遭受株连迫

害, 举例如下:

二零二零年三月八日, 荣秀花被桓台县国保大队警察绑架后, 他们绑架了荣秀花的大哥(法轮功学员)、她的姐姐以及外甥夫妻二人, 非法拘留、殴打及罚款等迫害。

二零零零年后, 因荣秀花在家中被中共不法人员持续骚扰, 家人不堪其扰, 荣秀花被迫离开家, 寄住在桓台县的娘家、亲戚家。社区“610”主任孙崇伦和她单位(医院)领导不断的伙同桓台县公安局国保大队警察到荣秀花的亲戚家里骚扰, 不管白天还是夜晚, 不定时的搞突然袭击, 搞得村民不得安宁。

二零零四年六月, 当时荣秀花的大哥也因为坚持修炼和荣秀花一起被非法关押在淄博看守所, 同时被冤判入狱。他们俩在看守所换下来的几件旧衣服, 桓台国保大队恶警庞云凤把衣服带到国保大队, 然后通知荣秀花的侄子去取衣服, 不到四十里的路程, 却勒索她侄子五百元钱作为运衣费。

二零零八年五月九日, 荣秀花结束冤狱回到家中, 此后十五年来, 仍不断被骚扰。

二零二一年四月初, 朝阳派出所警察马玉强和另一名警察及一名老年办工作人员来到她家, 当时家中只有下夜班的儿子在家, 他们威胁哄骗他, 使他被迫签字。他们临走, 顺手劫走了荣秀花平时常读的《转法轮》两本。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反,《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下, 是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施? 中共人员说不出来。◇